



БЕЛЬСКИЙ

Альберт Григорьевич
(22.4.1928 - 5.11.2015)

5 ноября сего года после тяжелой продолжительной болезни ушел из жизни Альберт Григорьевич Бельский.

Альберт Григорьевич Бельский, старший научный сотрудник, кандидат исторических наук, проработал в ИНИОН РАН 35 лет. Он внес заметный вклад в разработку проблем межконфессиональных отношений, явился инициатором создания бюллетеня «Россия и мусульманский мир». Бюллетень последовательно выступал за идею межцивилизационного диалога в противовес различным формам религиозного экстремизма. Он завоевал высокий авторитет в высоких кругах российской и цивилизационной общественности.

Альберт Григорьевич внес большой вклад в установление научных и деловых контактов со специалистами в области ислама, привлекая их к работе в редакционной коллегии бюллетеня, подготовке материалов на актуальные темы. Материалы бюллетеня активно использовались представителями бизнеса, имевшими деловые контакты с официальными кругами стран Востока и готовившими проекты делового сотрудничества.

А.Г. Бельский пользовался большим авторитетом среди сотрудников Центра гуманитарных научно-информационных исследований ИНИОН РАН.

Память о нем будет жить в наших сердцах.

Сотрудники Центра гуманитарных научно-информационных исследований ИНИОН РАН.

**ПРОЩАНИЕ СОСТОИТСЯ 10 ноября 2015 г. В 10
УТРА В МОРГЕ 71 ГОРБОЛЬНИЦЫ МОСКВЫ
АДРЕС: МОЖАЙСКОЕ ШОССЕ ДОМ 14 КОРПУС 8**